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Complétez les phrases en mettant l'adjectif au féminin. 

1. C'est un spectacle merveilleux, une histoire ............................................. . 

2. Il est amoureux et heureux; elle est ............................................. et ........................................... . 

3. Le conducteur est furieux; la conductrice est .............................................. . 

4. C'est un sport dangereux, ce n'est pas une course .............................................. . 

5. Est-il courageux ou peureux? Est-elle .........................................ou .........................................? 

6. Elle a un mari jaloux; il a une femme .............................................. . 
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